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V Hodoníně dne 8.4.2020 
 
 
Motto: „Chci zůstat doma“ 
 
 

Vážení,  
 

jménem ředitelky Pečovatelské služby Homediss, o.p.s. Pavly Dörrové bychom chtěli vyjádřit 
velké poděkování Nadaci Karel Komárek Family Foundation za věnování významné finanční pomoci.  
 

Jako poskytovatel pečovatelských služeb na Hodonínsku se nyní, ostatně jako řada z nás, 
potýkáme s výraznými obtížemi, které znesnadňují naši pomoc nejzranitelnější skupině lidí. Tato práce 
byla vždy těžká a bohužel nijak výrazněji všeobecně doceňována. Nemáme prostředky na soustředěné 
PR, a proto ani nejsme tolik veřejně na očích. Pečovatelky často pracují na hranici fyzických  
i psychických sil, nezřídka jsou svědky emočně  vypjatých situací. To vše za mzdu, kterou jim nelze 
závidět. Málokdy si však stěžují, svou práci vykonávají s úctou k člověku. Bez patosu a nadsázky  
ji vnímají jako svou volbu a poslání. Proto si dnes nesmírně vážíme velké vlny podpory a solidarity, 
které se poskytovatelům sociálních služeb dostává z řad veřejnosti.  

Každý den, sedm dní v týdnu, pomáháme nemohoucím lidem zůstat doma mezi svými blízkými. 
Nebojíme se říct, že bez naší pomoci by řada z nich zemřela. U některých  by došlo k fatálnímu ohrožení  
jejich fyzického i psychického zdraví. Vedle zdravotní péče jsou to totiž i sociální služby,  
jež zabezpečují ty nejnáročnější úkony „v první linii“, jak se v posledních dnech začalo říkat přímé 
pomoci pomáhajících profesí. 
 

Nadace KKFF nám ve zrychleném řízení poskytla grant ve výši 100 tisíc korun. Ten použijeme  
právě na zázemí a podporu našich pečovatelek, které nyní s velkým nasazením poskytují tolik 
potřebnou péči nemohoucím seniorům, zdravotně handicapovaným a umírajícím přímo v jejich 
domácnostech.  
 

V současnosti se staráme téměř o 350 klientů. Prioritou naší společnosti je zajistit péči  
ve vysoké kvalitě, lidsky a citlivě tak, aby byli co nejméně vystavováni stresu, který tato nelehká situace 
přináší. 
 

Děkujeme vám všem, kteří nás podporujete nebo nám fandíte. Možná, že právě teď 
pomáháme někomu z vašich blízkých ...  
 
 
Za tým pracovníků Pečovatelské služby Homediss, o.p.s. 
 
Lenka Švagerková, projektová manažerka 
www.homediss.cz  

    
 

http://www.homediss.cz/

